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                                            Σειρά μέτρων όπως η επιδότηση παγίων για τις επιχειρήσεις, το πλαίσιο στήριξης της Aegean, το θέμα των επιταγών αλλά και τις αποζημιώσεις για τα κουρεμένα ενοίκια ενεργοποιεί νομοσχέδιο της κυβέρνησης για την απογραφή του πληθυσμού.

Ειδικότερα:

Επιταγές

 Όσες επιταγές εμφανιστούν από τις 2 Ιανουαρίου 2021 και μέχρι τις 25 Ιανουαρίου, δεν καταχωρίζονται στον «Τειρεσία», εάν εξοφληθούν εντός 75 ημερών από τη σφράγιση ή τη λήξη τους. 
Παράλληλα, από την ημερομηνία που θα τεθεί σε ισχύ η ρύθμιση, για τις επιταγές που θα έχουν ημερομηνία εμφάνισης, λήξης ή πληρωμής από τις 25 Ιανουαρίου έως τις 28 Φεβρουαρίου 2021, οι προθεσμίες αυτές θα ανασταλούν κατά 75 ημέρες. 
Επιταγές που είχαν ημερομηνία εμφάνισης από 18 Νοεμβρίου 2020 έως 31 Δεκεμβρίου 2020 και καλύπτονταν από το μέτρο της αναστολής των προθεσμιών λήξης ή πληρωμής τους κατά 75 ημέρες, προβλέπεται η παράταση της αναστολής των εν λόγω προθεσμιών κατά επιπλέον 45 ημέρες. 
Οι κομιστές εκτός από πάγωμα των επιταγών κατά 75 ημέρες θα δικαιούνται και παράταση για την πληρωμή του ΦΠΑ.

Ενοίκια

 Προβλέπεται η απαλλαγή από την καταβολή ενοικίου το πρώτο δίμηνο του 2021. 
Παράλληλα οι ιδιοκτήτες ακινήτων θα αποζημιωθούν για το 80% του μηνιαίου συμφωνημένου μισθώματος που κατέβαλε ο ενοικιαστής. 
Επίσης τα νομικά πρόσωπα που εκμισθώνουν ακίνητα στις επιχειρήσεις αυτές, θα αποζημιωθούν με το 60% του μηνιαίου μισθώματος για τον μήνα Ιανουάριο και Φεβρουάριο. 
Το μέτρο αφορά όλες τις επιχειρήσεις που ήταν κλειστές με κρατική εντολή μέχρι 15 Ιανουαρίου.

Πάγιες ανάγκες

Σε επιχειρήσεις που επλήγησαν οικονομικά χορηγείται ενίσχυση με τη μορφή της «επιδότησης παγίων δαπανών» μέχρι του ποσού των 3 εκατ. ευρώ. 
Οι λεπτομέρειες θα γίνουν γνωστές με υπουργικές αποφάσεις.

Aegean

 Προβλέπεται χορήγηση οικονομικής ενίσχυση ποσού 120 εκατ. ευρώ. 
Η καταβολή της ενίσχυσης γίνεται με την αίρεση ότι η εταιρεία έχει προβεί σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου αντλώντας κεφάλαια 60 εκατ. ευρώ και έχει αρμοδίως πιστοποιηθεί η πλήρης και εξ ολοκλήρου καταβολή του συνολικού ποσού της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου.

Αγρότες

Για το φορολογικό έτος 2021 απαλλάσσονται από την ειδική εισφορά αλληλεγγύης τα εισοδήματα που αποκτώνται από αγροτικές ενισχύσεις και επιδοτήσεις που εισπράττονται εντός του έτους.
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